

OSNOVNA ŠKOLA IVANE BRLIĆ – MAŽURANIĆ OGULIN REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD OGULIN
2133/02 STRUČNA SLUŽBA GRADSKOG
VIJEĆA I GRADONAČELNIKA

Primljeno: 20. 08. 2014	
Klasifikacijska oznaka: 022 - 01/14-01/	Org. jed: 02
Urad. broj: 380-14-3b	

GRAD OGULIN
GRADONAČELNIK
Odbor za proslavu Dana Grada

**PREDMET: Dostava prijedloga za gđu. Mariju Lovrić za dodjelu Priznanja Grada
Ogulina za životno djelo**

Poštovani,

Osnovna škola Ivane Brlić – Mažuranić Ogulin predlaže gđu. Mariju Lovrić, bivšu ravnateljicu Škole, a sadašnju umirovljenicu, za dodjelu priznanja Grada Ogulina za životno djelo kao i za njezin cjelokupni rad, doprinos i postignuća koja su od osobitog značaja za Grad Ogulin. Cjelokupan doprinos gđe. Marije Lovrić ostvaren je tijekom proteklih godina života i rada gđe. Marije Lovrić u gradu Ogulinu kroz svesrdan rad kao predsjednice i tajnice Likovnog društva Frankopan Ogulin, predsjednice MO Grad Ogulin, člana Gradskog poglavarstva grada Ogulina kao i devetnaest godina rada na mjestu ravnateljice u Osnovnoj školi Ivane Brlić – Mažuranić Ogulin.

Gđa. Marija Lovrić rođena je 8. rujna 1947. g. u Gornjem Zagorju kraj Ogulina. Osnovnu školu završila je u rodnom mjestu. Srednju školu za odgajateljce pohađala je i završila je u Rijeci nakon čega upisuje studij Pedagoške akademije likovnih umjetnosti koju završava u Zagrebu te polaže stručni ispit. Iste godine stupa u brak sa suprugom Nikolom s kojim ima dva sina, Krunoslava i Gorana. Od 1966. g. zapošljava se u Osnovnoj školi Zagorje gdje radi do 1974. g. kao nastavnik likovne i glazbene kulture. Od 1974. godine zapošljava se u OŠ Jure Kaurić, sadašnjoj Osnovnoj školi Ivane Brlić – Mažuranić Ogulin kao nastavnik likovne kulture. Od 1993. g. do 31. prosinca 2012. g., kada odlazi u zasluženu mirovinu nakon navršenih 65 godina starosti i 46 godina staža, obavljala je poslove ravnatelja škole.

O b r a z l o ž e n j e

Kao predsjednica i tajnica Likovnog društva Frankopan Ogulin, gđa. Marija Lovrić je organizirala brojne izložbe, naročito u doba Domovinskog rata. Na taj način je pridonijela razvijanju likovne kulture i umjetnosti u Gradu Ogulinu, a 1996. godine za promicanje likovne kulture odlikovana je i Redom Danice hrvatske s likom Marka Marulića.

Kao dugogodišnja predsjednica MO Ogulin usko je surađivala s gradskom upravom i uspješno rješavala svu problematiku oko komunalne infrastrukture (zbrinjavanje, odlaganje smeća, nabava kanta za smeće...), uređenja prometnica u gradu Ogulinu, uređenja prostorija

mjesnog odbora. osmišljavanja parkirališnih mjesta te poticala održavanje zelenih površina i sadnju cvijeća u gradu Ogulinu kako bi grad Ogulin bio ljepši, a građani zadovoljniji. Kao član Gradskog poglavarstva Grada Ogulina sudjelovala je u donošenju akata kojima se uređuje neposredno ostvarivanje potreba građana, odnosno obavljanje poslova od lokalnog značaja i to osobito poslova koji se odnose na: uređenje naselja i stanovanje; prostorno i urbanističko planiranje; komunalno gospodarstvo; brigu o djeci; socijalnu skrb; primarnu zdravstvenu zaštitu; odgoj i obrazovanje; kulturu, tjelesnu kulturu i šport; zaštitu potrošača; zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša; protupožarnu i civilnu zaštitu; promet na svom području; održavanje javnih, nerazvrstanih cesta; te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

I na kraju, svojim radom u školi, kao učitelja likovne kulture, a kasnije na mjestu ravnateljica škole, preko mnogih manifestacija, koncerata, izložbi, uz zajedničku suradnju učenika, djelatnika i roditelja, radila je na poboljšavanju uvjeta rada u školi kao i održavanju školskih objekata.

Sve ovo istaknuto i još mnogo toga nenabrojanog, plod je velikog truda i marljivog rada u proteklim godinama njezinog rada.

Nadamo se da smo dovoljno toga prikazali o bogatom i požrtvovanom radu gđe. Marije Lovrić za naš grad, kako bi Odbor za dodjelu Priznanja Grada Ogulina pozitivno odlučio da gđi. Mariji Lovrić dodijeli javno priznanje Grada Ogulina za proslavu Dana Grada.

U nadi povoljnog rješenja, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,



Ravnateljica Škole:
Anđelka Salopek, dipl. uč.

Anđelka Salopek